

## 散文高級組優異獎：

### 風箏

7A 陳子敬

近日，經常在街上聽到雙生兒的一首歌，歌詞是這樣的：當風箏遇上風，即使快樂的痛。回想起來，我很久也沒有放風箏了，大概也有十年吧！雖然事隔多年，但我仍念念不忘，它帶給我的，是溫暖、美麗的童年。

小時候，我很討厭一家人出外，因為我與兩個弟弟年紀很輕，頑皮非常往往會氣得媽媽在街上破口大罵，引來途人投來奇異的目光，每次出外媽媽也忙得不可開交，吵吵鬧鬧，這使我不喜歡與家人出外。

有一次，爸爸說要帶我和弟弟去放風箏，由於媽媽有事在身，這使外出的興趣倍增，因為我的爸爸是個不會罵人的父親。

風箏，雖然不知道它是否能帶給我歡樂，但能藉著放風箏而脫開媽媽的魔掌，心中蠻愉快的。

我們到了一個綠油油的地方，只見四周青蔥一片，萬里無雲，爸爸說那裏是放風箏的好地方。

當我和弟弟走過那裏跑跑跳跳的時候，爸爸從大膠袋裏掏出兩隻精緻無比的風箏，一隻是色彩斑斕的蝴蝶風箏，另外是彩色的菱形風箏。我和弟弟當然爭著拿自己較喜歡的一隻，結果二人同時喊著要蝴蝶風箏，我是哥哥，明顯地我佔有了它。

真的很聰明，他拿了那隻菱形風箏後便拖著弟弟的手走到草地的一旁教授弟弟放風箏的方法。只見爸爸與弟弟跑來跑去，拿著風箏拔足狂奔。我當然有樣學樣，不一會，弟弟與爸爸把風箏放得又高又遠，弟弟笑得合不攏嘴，異常興奮。

而我只拼命嘗試，走來走去，結果原地踏步，而風箏仍留在我手裏，我很不高興，望見開心的弟弟和高高掛在天空的風箏，我既妒忌又羨慕，那時我後悔與弟弟爭風箏了。

這時爸爸過來說：有時候你爭到的，不一定是最好的，你明白嗎？

我恍然大悟，直到現在，我牢牢記著這句說話。我明白了，你教我放風箏，好嗎？

經過爸爸耐心的教導，蝴蝶終於在空中翩翩起舞，我雀躍非常。每當一鬆開我的手，那捲軸便不斷的在我手中滾動，風箏是一隻彷彿被纏著腳的小鳥，只要我一鬆手，它便會隨風飛走。

我在風箏中找到無窮的樂趣，亦因此而愛上了這玩意，它比遊戲機、玩具都好玩。離開時，爸爸答應我下星期天再來這裏放風箏，我和弟弟興奮不已。

人大了，對放風箏開始不感興趣，而且爸爸繁重的工作負擔，使我們再沒有機會一起放風箏了。

但是，現在的我很想和爸爸一起放風箏，很想再一次感受捲軸在手中滾動感動的感覺，很想和爸爸分享喜悅，很想和他坐在草地上，一邊放風箏、一邊談天。

可惜現在的我已十八歲了，而他已是年近五十的中年男仕，有個大肚子，我想現在和他去放風箏，恐怕會有意外發生！

雖然現在不能再去，但風箏給我的無限喜悅，仍記憶猶新。

風箏帶給我的，是美麗的童年。